

经有关部门批准,高邮市交投集团定于2020年10月30日上午9点在扬州市公共资源交易中心高邮分中心(高邮市海潮东路997号,市卫健委南侧,市文体中心斜对面高邮市政务服务大厅四楼)对高邮横泾育才路北侧一处办公楼(原横泾财政所)进行公开招租,面积约289.76平方米,年租金参考价1.1万元(第二年租金为第一年租金1.1倍,第三年租金为第一年租金1.2倍),租期三年,竞租保证金1万元,三年租金一次性交清。具体招租细节及要求参见招租单位招租须知。

公房出租公告

有意者请于2020年10月29日下午四时前(节假日除外)到扬州市公共资源交易中心高邮分中心土地及产权交易科402、406办公室办理报名手续。保证金账户:扬州公共资源交易中心高邮分中心,开户行:江苏高邮农村商业银行屏淮支行,账号:3210840361010000020998。

标的展示时间:2020年10月21日至10月29日(节假日除外)
单位地址:高邮市蝶园路29号
咨询电话:0514-80527803(左先生)
0514-84363778(吴女士,公共资源交易中心,上午)
0514-84394986(周先生,公共资源交易中心,下午)
财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)

高邮市交投集团
2020年10月29日

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线:84683100 QQ:486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

来自造血干细胞受助者家人的感谢信

9月下旬,我市第三位造血干细胞捐献者90后女孩赵晨捐献造血干细胞,为一名3岁白血病女童带去生的希望。本月25日,赵晨收到3岁女童父母写的感谢信,信中表达了一家人对赵晨的感激之情。

9月22日上午12时33分,在泰州市人民医院造血干细胞采集室,历时4个多小时后,从赵晨身体血液中分离出来的288毫升造血干细胞混悬液,为千里之外的武汉3岁白血病女童带来了生命火种。很快,这些带着爱的温度的液体输入患者的体内,让其重

获新生。

10月25日,当市红十字会工作人员收到患者父母的感谢信时,便将感谢信交给了赵晨,赵晨现场读起了这封感谢信。女童的父母在信中写道:“感谢您,捐献您的干细胞,是您的勇气和力量给了我们孩子第二次生命……您给了我们这个家庭带来了新的希望,我们一家人深深地感受到了您的无私和善良……”字里行间无不透露着患者一家对赵晨的感谢之情。读到这时,赵晨感慨万分:“真的没什么,在配对几率仅

为十万分之一甚至百万分之一情况下,能够配对成功,挽救别人的生命,对我来说是一件幸运的事情。自己只要付出一点,就能拯救一个人的生命,让对方的生命得到延续,很有意义。武汉的小朋友你一定要健康长大,等你康复了,来高邮玩,到时候,我想听你叫我一声姐姐。”

通讯员 张磊 记者 赵妍东方

新闻故事

菱塘回族乡交出禁捕退捕成绩单

245条船舶被回收拆解

本报讯(记者 朱亚萍)“实施长江流域重点水域禁捕退捕,是功在当代、利在千秋的大事要事,必须坚决落实。”菱塘回族乡龚家村党总支书记朱国俊告诉记者,截至目前,菱塘回族乡63户渔民已全部签订协议,245条船舶全部回收拆解,禁捕退捕工作完成率达100%。

龚家村有很多渔民,是菱塘回族乡禁捕退捕工作重点。通过前期全面摸查得知,该村共有63户、125名渔民需要禁捕退捕。对此,菱塘回族乡党委政府高度重视,成立了六个工作组,每天安排人员登船入户宣传政策,倾听渔民的意见,争取渔民的理解与支持。截至目前,完成渔船(具)回收拆解63户,回收拆解处置船舶245条,渔网具实现应收尽收,任务完成率达100%。

渔民刘付田告诉记者,以前每天夜里一两点钟他就要下湖捕鱼,

直到第二天中午才回来将鱼出售给鱼贩,十分辛苦。“现在好了,上岸生活不仅每个月都有生活补助,政府还给我介绍工作,比捕鱼好多了。”据了解,近日菱塘回族乡还联合市人社局为上岸渔民免费进行转产转业培训,并在他们培训合格后给予一定的培训补贴,至目前已先后举办两次培训班,培训80余人。

渔民杨宏文选择了自己创业。记者见到他时,他正在家附近的蟹塘忙活。“昨天下午银行工作人员上门服务,给我办了15万元的政府贴息创业贷款手续,帮我实现创业梦。”

在渔船拆解现场,记者看到,几名工作人员正用切割机对渔船进行分解,场面热火朝天。渔民们纷纷表示,近几年切身感受到捕鱼量日渐减少,禁捕退捕有利于保护生态环境,是为子孙后代造福的大好事。

一男子帮诈骗团伙“取款”被抓

本报讯(通讯员 徐锴 曹蕾 怀玉 记者 南笙)“帮忙”取个钱就能赚钱,举手之劳就能致富?近日,一男子因帮助诈骗团伙疯狂取款20余次被抓,涉案金额100余万元。24日,我市警方通报了该起案件。

今年9月初,我市警方接到群众报警称自己在网上刷单返利时被骗一万多元。接警后,警方迅速成立专案组,经过多方研判,通过对收款账户资金流向的追查,发现刷单的钱在经多次分流后,最终在福建省漳州市被取走。在侦查过程中,民警发现一可疑男子总是避开高峰时段和繁华地段,采用戴头盔遮挡面部、换服装、绕小巷等手段,通过各银行ATM机,从涉案

账户中取钱。

为尽快确认嫌疑人身份,警方派出侦查员前往福建省漳州市调取取款监控视频等证据。由于嫌疑人每次作案都带着头盔,并且取钱路线都避开路面监控,案件侦查一时陷入困境。警方通过反复进行图像研判、数据分析、观察嫌疑人的行为习惯等方式,最终锁定犯罪嫌疑人方某,并将其抓获归案。

警方经深入调查得知,方某(男,37岁,福建人),没有正当工作,为赚取生活费,自9月份以来,根据上家指示,将上家诈骗所得的款项通过ATM机取出,扣除10%的好处费后,将赃款交至上家。

目前,犯罪嫌疑人方某已被刑事拘留,此案正在进一步审理之中。



28日上午,“江苏省典型区域累积性环境风险管理研究及示范”项目调研组来开发区高邮电池工业园调研,组织地方主管部门代表、园区企业代表、周边社区居民代表、环保志愿者,以及调研组成员等20余人,深入华富储能公司、凤帆电池公司、开发区污水处理厂进行现场观摩。大家对开发区电池工业园的建设发展、环境管理都给予高度评价和认可。图为大家在华富储能公司参观,听取相关情况介绍。
葛维祥 居朕宇 摄影报道

通告

为保障2020年11月1日第十一届环高邮湖(国际)自行车越野赛顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》的有关规定,特制定管制通告如下:
1、上午7:35至8:00对净土寺广场及文游路琵琶路路口至捍海路路口段实施临时交通管制;
2、上午7:50至8:50对X309文游路捍海路路口至环湖西堤杨庄河桥路口段实施临时交通管制;
3、上午8:10至9:10对环湖西堤送桥段实施临时交通管制;
4、上午8:40至9:30对X310县道

状元沟大桥至天高大桥段实施临时交通管制;
5、中午12:00至下午15:00对运堤西路一运河二桥、运堤东路一琵琶路一南海路及净土寺广场实施临时交通管制。
届时,敬请需要通过该路段通行、停放的广大交通参与者服从现场执勤人员的管理,从其他道路绕行,待管制结束后再行驶入管制区域,公安交通管理部门也将视情况对管制区域适时开放。
特此通告。

高邮市公安局交通警察大队
2020年10月29日

关于暂停办理公安交通管理业务的通告

根据江苏省公安厅交警总队通知要求,因公安交通管理综合应用平台和交通安全综合服务管理平台省集中切换工作需要,上述两个平台将暂停对外服务,现将有关事项通告如下:
一、2020年10月26日17时起至11月1日24时止,暂停互联网交通安全综合服务管理平台(yzo.122.gov.cn)和交管12123手机APP等互联网业务办理。
二、2020年10月30日至11月29日期间的每周五17时至周日24时止,扬州市公安交警部门对外业务窗口(含全市车驾管业务窗口、违法处理窗口)与公安交管业务相关的机动车登记服务站(含机动车检测站、二手车交易市场、机动车带牌销售网点、警邮、警保、警银等服务窗口)以及互

联网交通安全综合服务管理平台(yzo.122.gov.cn)、交管12123手机APP等均暂停对外服务,期间所有业务停止办理。
三、需要在此期间办理机动车登记、检验、驾驶人考试、满分和审验学习、交通违法处理、罚款缴纳、事故处理、驾驶证、机动车临牌等交管业务的人员请调整好办理时间,以免影响业务办理和正常出行。
四、特别补充:10月30日(周五)当日12时后,车驾管窗口业务停止办理。
给您带来不便,敬请谅解!咨询电话:0514-84066453。
特此通告。

高邮市公安局交通警察大队
2020年10月28日

